



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07 вересня 2018 року

Харків

№ 509

Зареєстровано в *Трибуналі територіальному управління області у Харківській області*
24 вересня 2018 р. № *66/1681*
Місцева державна адміністрація
Харківської області
О. Трушова

Про внесення змін до розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 09 грудня 2015 року № 575

З метою упорядкування нормативно-правових актів Харківської обласної державної адміністрації, відповідно до Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 (зі змінами), керуючись вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» (зі змінами), статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», **з о б о в' я з у ю:**

1. Внести до Положення про регіональну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області, затвердженого розпорядженням голови Харківської обласної державної

адміністрації від 09 грудня 2015 року № 575 «Про затвердження Положення про регіональну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області», зареєстрованим в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області 25 грудня 2015 року за № 21/1483, такі зміни:

1) підпункт 3 пункту 3 та підпункт 6 пункту 4 виключити.

У зв'язку з цим підпункт 4 пункту 3 вважати підпунктом 3 пункту 3;

2) пункт 7 доповнити абзацом такого змісту:

«визначати функціональні обов'язки членів регіональної комісії (за напрямом роботи у складі регіональної комісії).»;

3) абзац перший пункту 9 викласти у такій редакції:

«Регіональна комісія проводить засідання в разі потреби, але не менше одного разу на три місяці згідно з планом роботи регіональної комісії, який затверджується її головою. У разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації, яка потребує вжиття невідкладних заходів, засідання регіональної комісії проводиться невідкладно.».

2. Це розпорядження набуває чинності з дня його оприлюднення.

Голова обласної державної
адміністрації



Ю. СВІТЛИЧНА